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INGENTERTA

1¢ Parcial - 03 de Octubre de 2015

No se podra utilizar ningun tipo de material (apuntes, libro, calculadora, etc). Apague su teléfono celular.

Sélo se contestaran preguntas sobre interpretacion de la letra hasta 30 minutos antes de la finalizacién del mismo.
Escriba las hojas de un solo lado.

Las partes no legibles del examen se consideraran no escritas.

En la primer hoja a entregar ponga con letra clara, en el angulo superior derecho, el salén en el cual desarrollg la prueba, su
nombre, numero de cédula de identidad y cantidad de hojas -en ese orden-; en las demds hojas es suficiente que ponga nombre,
ndmero de cédula y ndmero de pagina.

Para la resolucion de los diferentes ejercicios solamente podra utilizar las siguientes funciones
brindadas por Matlab:

e length()

e size()

e mod ()

e floor()

[Problema 1 [12 (6,6) ptos | |

a) Se desea implementar en Matlab una funcién que dado un vector v de niumeros enteros y
un valor entero x, devuelva la posicion de la primera ocurrencia de izquierda a derecha del valor
x en v (y 0 en caso de no encontrarlo).

b) Se desea implementar en Matlab una funcidon que dada una matriz M de nimeros enteros
y un valor entero x, retorne un vector S, donde cada S(i) (la posicion i del arreglo S) represente la
posicion de la primera ocurrencia de izquierda a derecha del valor x en la fila 1 de la matriz M (y
0 en caso de no encontrarlo).

IProblema 2 [12 (6,6) ptos | |

a) Se desea implementar en Matlab una funcion que recibe un vector v y un nimero natural
x. La funcion retorna un nuevo vector con los elementos de v, pero en las posiciones de v donde
hay multiplos de x se debe poner el valor 0.

b) Se desea implementar en Matlab una funciéon que recibe una matriz M y un nimero
natural n. La funcion retorna 1 si la matriz tiene mas de n valores 0, y 0 en caso contrario.

[Problema 3 |10 (2,8) ptos | |

a) Escriba una expresion logica que represente los casos en los que la variable x (niimero)
estd entre los valores deay b o es mayorac.

b) Se desea implementar en Matlab una funcién que recibe una matriz M y dos numeros n 'y
p, y debe retornar 3 vectores mn, mp y mnp. El vector mnp debe contener los nimeros multiplos
de n y p de la matriz, el vector mn los nimeros multiplos de n pero no de p, y en el vector mp los
nimeros multiplos de p pero no de n.

IProblema 4 6 (1,5) ptos | |

a) Determine la representacion en binario del nlimero 54 decimal.

b) Escriba una funcion en Matlab que dado un numero N en base decimal retorne un vector
con la representacion en base 2 (un arreglo de 1s y 0s) de N.
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